



Bobby跟群姐合盞交杯慶功。



三十多位藝員出席《愛·回家之開心速遞》「夏日派對」，並公佈收視喜訊。

客串《愛·回家》收視創新高

Bobby與群姐談情 唔夠喉

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）劉丹（丹爺）、滕麗名（阿滕）、歐陽震華（Bobby）、呂慧儀、張景淳、鄭世豪及許思敏（群姐）等三十多位藝員昨日於電視城出席《愛·回家之開心速遞》「夏日派對」，並公佈收視喜訊。客串演出兩集與群姐大搞三世情緣的Bobby，有份演出的《波比與群姐的前世今生》上、下集的7天跨平台總收視分別是32.3點及31.3點，上集更是《愛》劇自2017年首播以來最高收視一集，不愧是「收視福將」。Bobby笑言與群姐的感情戲，拍足三世都唔夠喉，至於會否再客串演出，Bobby稱要看群姐的期，群姐就笑說她要睇Bobby支旗。



滕麗名「提醒」丹爺拍感情戲要付出代價。

丹爺表示不敢講拍處境劇第一次拍通宵，記得《真情》有段時間播映四十五分鐘時都有試過。問到丹爺可想有感情戲？他說：「以我咁年紀，冇七邊個適合我。」阿滕就指他在劇中與甄詠珊飾演的高小姐有些機會？丹爺說：「套劇係充滿誤會，若果睇落會唔係幾舒服。」阿滕就「提醒」丹爺拍感情戲是要付出代價的，可能要拍晚上出外談情，又再要拍通宵。

滕麗名右膝韌帶傷後發炎

之前拍戲時傷了右膝韌帶的阿滕，雖然已不需用拐杖，但走路時仍一拐一拐，她表示因為傷口發炎，暫時未能做手術，故這幾個月都要小心，否則再傷的話條筋會萎縮。丹爺亦指條筋真的好緊要。

上次宣傳活動中Bobby被改名「振華」，今次大會再無搞錯，特意在宣傳板上寫回正確的「歐陽震華」，Bobby笑說：「今次寫啱嗱！」特地回公司出席慶功的Bobby，在台上表示很開心觀眾喜歡，辛苦了一班有份參演的演員捱更抵夜。在旁的群姐則笑指Bobby讓她人生增添了美麗的色彩。Bobby則大嘆與群姐相逢恨晚，生不逢時。群姐即打蛇隨棍上，問Bobby會否再拍？Bobby自言不能作主，要看公司安排，又望住群姐說：「最緊要係妳OK？」逗得群姐笑逐顏開說：「我永遠都OK！」

群姐稱添食睇Bobby支旗

丹爺就笑稱拍通宵不要緊，因TVB全部演員都是「通」出來的，辛苦一點不要緊，最重要結果，很開心收視一步一步穩步上揚。Bobby亦大讚

《愛》劇收視厲害，阿滕投訴Bobby回來客串時剛巧她不在，要對方再回來拍。

Bobby受訪時笑言與群姐的感情戲，拍足三世都唔夠喉。問到他會否再客串演出時，Bobby稱要看群姐的期，群姐就口快快笑說：「要睇佢支旗。」Bobby笑說：「睇我支旗？TVB係我山頭，當然插住我支嘍度，（添食？）又唔可以太密，都要等觀眾消化吓。」自言是Bobby超級粉絲的群姐，表示與他拍什麼都開心，而且他又很好人。Bobby笑稱自己「好人有限」，又大讚群姐「今日特別靚」。

阿滕與丹爺一起受訪，問到阿滕是否想同Bobby拍返一集？她說：「當然想，Bobby返嚟拍嗰時我啱啱返內地拍《尋秦記》，嚟我地頭都唔同我玩，真係難，拍我路過就得，唔拍通頂，如果拍處境劇拍通頂會俾人笑。」



Bobby大嘆與群姐相逢恨晚，生不逢時。

新戲首次咀女生

溫碧霞：感覺好舒服

香港文匯報訊（記者 李慶全）溫碧霞（Irene）、關智斌（Kenny）、沈卓盈、郭奕芯、陳漢娜、陳焯及莊瑞兒等前晚出席電影《墮落花》煞科宴，劇組趁溫碧霞到來時，由Kenny推出兩層的生日蛋糕，提早為本月30日53歲生日的Irene慶生，令她相當驚喜。

Irene表示踏入生日月，這是第一個蛋糕，而她待書展宣傳完寫真集後，便會到美國探望家人及度假，約逗留半個月，故不會在港過生日。她指回港之後，將要到內地接拍兩齣電影，其中一齣是講述兩個女生奮鬥的故事，戲中會與呂良偉談情說愛。另談及剛煞科的《墮落花》，Irene正為電影配音，她指今次與台前幕後合作得很愉快，角色又有挑戰性，自己算是「翻身」演出，她透露戲中有幾場激情戲，包括與Kenny的親熱戲，另她亦與陳漢娜有咀嘍，Irene說：「第一次錫女仔感覺原來好舒服，拍攝時都有尷尬，但亦覺得好sweet，跟男演員拍接吻戲就試過，所以今次拍攝時大家都忍不住笑，不過拍出來感覺也很好。」

關智斌遇「第二春」

關智斌出席《墮落花》煞科宴時一臉疲態，他指之前一晚跟何超蓮拍完廣告後，又再趕去與黃宗澤及吳卓業開工拍新劇。

正式回歸香港娛樂圈之後，Kenny工作未停過，他



劇組為溫碧霞預祝生日。

也笑說：「想不到會有第二春，其實我沒說過離開香港，只是到內地發展一去就四五年，回來做張敬軒演唱會嘉賓，再跟Steven（張致恆）開騷，沒想過大家還認得我，之後劇集、電影和廣告都接多了。」談到頂替許志安的檔期，他與舊拍檔張敬軒定於9月14日在紅館首次舉行個唱，他坦言收到消息當日剛飛往巴黎出席時裝周，所以全程在機上都挺亢奮和忐忑，因感覺有點急，不過現暫定開一場都準備投入排練。

舒淇身體力行關注難民

舒淇

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）舒淇最近支持國際人道機構聯合國難民署，響應該署的《20億公里求生之路》全球運動，並呼籲市民大眾身體力行支持流離失所的難民。

舒淇表示很開心能參與支持聯合國難民署的「20億公里求生之路」全球運動，這一年她會與難民同行，做運動keep fit之餘，更會將日常步行、跑步的里數和全球參加者一齊累積，希望一年之內齊齊可以達到合共20億公里的目標，也就是全球難民逃離家園後的求生里數，表達對他們的關注。除了舒淇，余詩曼、洪永城等亦支持是次活動。

孫慧雪有意做辣媽

香港文匯報訊（記者 吳文釗）孫慧雪、丁子田、簡淑兒等人昨日參與《七月星辰》生日會活動，37歲的孫慧雪坦言快到女人四十，近日忙於準備在書展推出的兩本新書，分別有相集和散文集。問到相集的性感程度，阿雪笑言有想過行文青路線，但又怕沒人買，所以都有少少福利圖，而且兩本書是滿足不同人的需要，相集會比較性感一些。已為人母的阿雪會否怕老公介意拍性感照？她說：「現在時代不同，做辣媽都很好，老公的底線比我更低。」

會到澳洲慶祝25歲生日的丁子田（Sara），到時會去欣賞演唱會和跟當地朋友見面。正努力學中文的Sara透露請了老師每週教她兩至三堂，別開生面用《獎門人》的接龍遊戲方式來教導。感情方面，Sara坦言未有追求者約她，雖然她不急於拍拖，但都想有男朋友助她學好中文。提到今年港姐面試，Sara記得去年面試時，在身旁的正是今年卷土重來的姚羽嘉，她們有交換聯絡方式。

孫慧雪坦言快到女人四十。

下月開唱預告展舞姿

陳奕迅笑言勁過黎明



陳奕迅升級做「弘音教父」。

香港文匯報訊（記者 李思穎）陳奕迅（Hanjin）將於8月30日假灣仔會展舉行《弘音教父 陳奕迅2019演唱會》，昨日記者會上，Hanjin指由「鬼才」升級做「弘音教父」，原因是大會覺得他除唱歌同作曲了得，也精通多種不同語言，故此，便封他為「弘音教父」，席上他更一顯才華，獻唱

葡萄牙文歌曲，贏得全場掌聲。Hanjin透露演唱會籌備進展順利，雖然僅開會兩次，但已完成所有編曲和一半樂譜，所有班底都埋好位，屆時他會展示十八般武藝，又會唱韓文歌，最大驚喜是會跳舞。問他是黎明還是郭富城式的舞姿？他笑說：「一定勁過黎生，郭生就見仁見智，皆因我不會跳足全場，又沒有彈床，也不會吊威風，所以無得同劉生（劉德華）鬥，但會有所不同，因剛創作出新歌《Can you hear me》講我這20年來的弘音教父是如何經歷，一首歌包含4款曲風。」Hanjin又自爆早前拍《Can》MV時，其中造型是襯衫加外褸，最初他亦裸上身僅穿外褸位，可是導演在他不知情下便拍完收貨，他笑言：「有見到身體，但就保住『兩點』不露，可能是秘密武器，留在演唱會上『爆點』，哈哈。我一直都有做運動保持身形，沒有流失六嘴腹肌，但不想為騷肌再加操，怕會周身酸痛時影響在台上彈結他，也不會為襯衫好睇而連續兩日不飲水，黏住口好難唱歌，所以好佩服一些歌手可以黏住口震住手在台上唱歌。向來修身都是靠運動不會節食，最重要是身體健康，我當買保險，全世界最平保險便是健康。」

恭頌良以歌分享「甜酸苦辣」

香港文匯報訊（記者 李思穎）恭頌良前晚舉行《Listen To The Flavours Of Life 音樂會》，從他的歌曲中精挑細選了幾首，以歌曲分享他的「甜酸苦辣」人生經歷，他認為有經歷過「甜酸苦辣」的人生才算是精彩。對他而言，能夠寫一首好歌並且得到大家的認同，會帶給他「甜」的感覺。相反地，創作了一首自己滿意的作品卻未能滿足歌手或客戶的要求，令他有種「酸溜溜」的心情。他又相信無論哪一種行業，都

會有「苦」的時候，若果他沒有經歷過艱苦，就不會成為一位出色的唱作人了。作為一個創作人，恭頌良認為要有「辣」的心態，即使遇上不被認同的處境，仍然要堅持，才不會被風風雨雨推倒，所以會覺得男人過了40的歲數，才會懂得品味過往順境和逆境的人生。當晚他共演繹4首歌曲，笑言剛剛熱身便完結，真的是件苦事，他又指現階段開始懂得品味人生，雖然性子依然有點急躁，但最感恩能夠以音樂作為事業，又得到唱片公司支持，可以去喜歡做音樂，音樂樂算是越行越順，閒時又可以約同知己共聚一齊唱歌。他回顧出道時，碰過很多釘和苦頭，多到可以拍成電影，也是人生的一點經歷。



恭頌良前晚演繹4首歌曲。



Robynn(右)笑指Kendy(左)昨日算是經過悉心打扮。

Robynn揭Kendy不愛打扮

香港文匯報訊（記者 李慶全）理工大學昨日舉行「時裝型聚2019」展覽，以支持智障人士及精神病康復者，其中女子組合Robynn & Kendy與樂隊One Promise有份參與演出，Kendy表示今次特意來支持一位造型師朋友，由於很久沒見就當當當。Robynn則笑指Kendy平日不愛打扮，昨日算是經過悉心打扮已有進步。Kendy坦言向來對衣着沒要求，睡衣是她穿得最長時間的，因貪它夠舒適。